

■市场扫描

上涨 78.17 点

周一两市大盘小幅高开后仍保持明显的频创新高的强攻态势，其中上证综指上涨 78.17 点，日涨幅为 2.22%，深成指上涨 229.18 点，短线涨幅为 2.29%。两市大盘上行速度已再次达到同步并紧贴着布林上轨，市场超强势的运行格局显得更加清晰，沪市还进一步逼近了 3600 点大关，深成指更是连续两天收于万点关口之上。

成交 2257 亿元

在周一行情中，大盘股指强攻态势仍丝毫未改，而沪深两市总成交量则不足 2257 亿元，尽管这仍是历史天量水平或并非量价背离，但较上周末却大幅缩减约 353 亿元或 14%，一方面说明市场追涨意愿有所降低或多方的亢奋情绪有所缓和，一方面也表明多空双方表现得较为平稳。

54 只个股涨停

周一行情中，市场又一次形成了全线普涨的喜人景象，大多数个股与板块的活跃程度都大大提高，两市非 ST 和非 S 类个股中就有 54 只报收于涨停，虽然这些强势品种没有一只涨停不二价，但涨停个股的数量却有所增加，并且分布仍主要集中在科技、装备制造、能源电力、医药医疗、商业旅游等几个近期的强势群体中。此外，基金普涨、基金普涨还同时形成一字涨停板，从一个侧面也表明资金做多的热情仍非常高涨。

6.16% 的短线涨幅

周一市场中，金融板块整体的表现极为抢眼，工商银行、中国银行、兴业银行、浦发银行、民生银行、华夏银行、S 深发展和中国人寿、中国平安、中信证券等龙头品种相继企稳回升，招商银行更是高开高走再创历史新高，这一庞大的群体则以 6.16% 的涨幅高居板块涨幅的首位。

一只 T 族股涨停

周一市场中，绝大多数个股都随股指的劲升而有所表现，逆势下挫的更是寥寥无几，而 *ST 一投则在复牌后便被巨量买单牢牢地封于跌停板上，这也是两市昨日唯一的一只跌停个股。整体来看，ST 和 S 类个股仍保持强攻姿态，其中不少还收于涨停，而该股则与 *ST 长控在上周末复牌后放量飙升，并在午后同时实施停牌，近日的变数依然较大，短线整理也就难以避免。

(特约撰稿 北京首证)

■多空调查
多数机构继续看高一线

来源:东方财富网

经过上周五短暂的震荡后，周一两市大盘高开后快速走高并延续迭创新高行情，上证综指距离 3600 点只有 5 点之差。东方财富网统计了 41 家机构对周二大盘走势的看法，多数机构认为目前市场资金充裕，个股板块全面开花，短线大盘仍有继续走高潜力，投资者应顺势而为。

看多机构明显增多，显示股市大涨激励市场人气，看多比例为六成三。金美林投资等 26 家机构认为周一一大盘加速上涨，盘中指标蓝筹股以及二线蓝筹股轮动积极，市场人气被再度激发，各路资金持续流入抢盘，后市股指有望维持上涨格局。

看空机构仅有 2 家，比例极低。九鼎德盛等机构认为沪深股市近期连续推高使得中长期技术指标已经进入顶部区域，只是量能配合较好，使得中期调整始终没有出现，但可以肯定的是这种强势不可能维持过久，而过高估值下的高风险市场，其股价一定会受技术指标的调整而调整。

看平比例维持近期常规水平，为三成二。北京首证等 13 家机构认为成交量却出现较大幅度的缩减，既在一定程度上说明市场追涨意愿已经有所降低，也表明多空双方的表现都较为稳定，短期内有效的涨幅幅度可能都会因此受限，特别是在 3600 点整数和心理大关附近的情况下。

(特约撰稿 方才)

AH联动 金融股领军沪指叩关 3600

沪深两市 A 股加权平均股价突破 11 元

□本报记者 许少业

上周五尾盘急跌引发市场对利空的联想，但周末消息面平静使得投资者信心增强，周一沪深大盘跳空高开后在个股普涨的推动下稳步上扬，再创新高。

经过近阶段的连续逼空上涨，两市 A 股的平均股价也出现较大幅度的上涨。据聚源数据的统计，两市 A 股昨天的加权平均股价为 11.027 元(其中沪市平均 10.474 元，深市平均 13.729 元)，而去年 12 月 29 日，两市 A 股的

上涨 78.17 点，涨幅 2.22%；深证成指报于 10249.10 点，上涨 229.18 点，涨幅 2.29%；沪深 300 指数涨势更甚，收报 3256 点，涨幅 2.74%。

经过近阶段的连续逼空上涨，两市 A 股的平均股价也出现较大幅度的上涨。据聚源数据的统计，两市 A 股昨天的加权平均股价为 11.027 元(其中沪市平均 10.474 元，深市平均 13.729 元)，而去年 12 月 29 日，两市 A 股的

加权平均股价为 7.45 元。这也意味着，今年以来，两市 A 股的加权平均股价已经飙升近 50%。

从香港市场看，昨天金融股同样表现不俗，招商银行 H 股大涨 4.71%，创出历史新高，中国银行 H 股升 1.77%，工商银行 H 股涨 0.70%，即将发行 A 股的交行 H 股升 1.65%，建行 H 股升 1.51%；中国人寿和中国平安 H 股分别上涨 1.58% 和 2.06%。金融股的不俗表现对国企指数推

动较大，昨天该指数涨幅达 1.55%，恒生指数也大涨 2.05%。

从 A 股市场的金融股表现来看，昨天明显受 H 股上涨带动，这点从其股价启动的时间先后上可以看出。从盘面看，即将披露年报的招商银行全天最大涨幅 8.88%，收盘涨幅仍有 7.44%。成交金额 25.26 亿元；盘整已久的民生银行上涨 2.87%，全天成交 31.79 亿元，列两市 A 股成交之首。此外，工商银行、中

国银行、浦发银行、华夏银行、中国人寿、中国平安等品种都出现放量上涨的局面。

除了金融股之外，纺织化纤板块昨天也表现出色，吉林化纤、华峰氨纶等多只个股冲击涨停；建材、旅游酒店、煤炭石油等板块继续保持强势。总体来看，两市涨幅达到 10% 的个股近 50 只，下跌个股不足 60 只，市场呈现普涨的格局，显示人气鼎盛。

针对后市，广发证券的观点

认为，由于整个大盘运行格局依然没有大变，再加上上周五尾市的迅速洗盘，使得短线技术超买的指标得以修复，超买现象有所缓解，这为大盘继续上扬夯实了基础。从成交量来看，目前两市又回到稳定状态，提示市场持筹信心依然比较高。一般来说，价量能够保持正相关关系，则市场仍将延续上涨趋势。反之，价量出现背离现象时，则需要注意市场可能出现的变化。

中资金融股推升国企指数

中移动汇丰控股领涨 港股升 416 点

□本报记者 王丽娜

置及恒隆地产也分别录得 1% 至 3% 不等的升幅。

中资金融股昨日继续受到追捧，成为推升国企指数的主力军。即将公布业绩的招行昨日大升 4.7%，收报 19.10 港元。交通银行 A 股昨日上会，股价升 1.65%，工商银行及中国银行也分别升 0.7% 及 2.03%。去年净利润上涨 85% 的平安保险昨日再涨 2.06%，今日即将公布业绩的中国人寿及中财险分别升 1.58% 及 2.32%。

受重组利好消息带动，中资电信股昨日全线造好。中移动急涨 5.69%，收报 75.2 港元，仅该股就贡献恒生指数 182 点的升幅。中国联通与中国电信昨日也分别上扬 4.24% 及 1%。香港本地大型地产与银行蓝筹股昨日也表现不俗，汇丰控股昨日也涨 1.56%，收报 14.29 港元，该股也贡献恒生指数 62 点的升幅。长江实业昨日也涨 2.29%，新世界、信

香港交易所推出恒生中国 H 股金融行业指数期货

□新华社电

香港交易所 4 月 16 日正式推出恒生中国 H 股金融行业指数期货。

据介绍，该期货的相关指数涵盖了已经在香港上市的中国人寿、平安保险、中国财险、中国工商银行、中国建设银行、中国银行、交通银行、招商银行等 8 只内地金融股。

香港交易所表示，推出恒生中国 H 股金融行业指数期货旨在为看好内地证券的投资者提供一个全新的风险管理工具。新产品也

为有兴趣投资一篮子内地金融股的人士提供一个低成本和高效率的投资工具。

期货推出首日，共成交合约为 183 张，其中 4 月份合约成交 181 张，5 月份合约成交 2 张。

目前，恒生中国 H 股金融行业指数成份股的比重分布较为平均，其中中国人寿占 16.03%，交通银行、建设银行和中国银行各占逾 14%，工商银行及平安保险各占约 13%，招商银行占 11.36%，只有中国财险占不足 3%。(完)
2007/04/16 21:02

近 7 成 ST 股昨天涨停

□实习生 翁飞

开盘，如 S*ST 三农、S*ST 北亚、S*ST 聚友等。而上周五疯狂上涨的 *ST 一投成为昨日 ST 板块上唯一一只跌停股。

自今年以来，低价题材股一直成为民间资金追捧的对象，相当多的低价股短期内实现了股价翻番。而近期，ST 个股的炒作更见投机性，ST 仁和、*ST 长控、*ST 一投创造了一个个疯狂博傻的神话。

一些分析人士认为，由于近期大批涌入的新股民对市场风险认识不够，热衷炒 ST 股、低价股，一旦退潮之后，股价损失可能相当惨烈。

上周入市新股民超百万

□实习生 翁飞

昨日大盘稳步推进，两市股指再度刷新历史新高，上涨家数超过 1300 家，而下跌家数不到 100 家。同时，ST 板块也出现疯狂局面，收盘时两市近 7 成 ST 股涨停，其中有 20 多只以涨停开盘。

行情显示，昨日两市开盘交易的 ST 个股近百只，其中有近 70 只个股涨停，而下跌的 ST 股仅 4 只，分别是 SST 幸福、*ST 春花、*ST 宇航和 *ST 一投。在涨停的 70 只个股中有 23 只个股以涨停

1027469 户，平均每个交易日新增 A 股户数达到 20.5 万户；而在今年 4 月份全月的 A 股新增开户数仅 20.7 万户，牛市的吸引力可见一斑。而本月截至 13 日，A 股新增户数累计已经达到 170 万户，如果继续按照上周的开户趋势发展，那么突破上个月 A 股新增用户的 253.5 万户的天量指日可待。

据信息显示，自上周一起，A 股日新增开户数接连 5 天刷新日新增开户数纪录。五个交易日的开户数分别为 188477 户、194513 户、200944 户、211408 户和 232127 户，总和为

分析人士认为，目前散户资金的不断涌入为市场站稳高位提供了有力的支撑。而即使以每户 2 万元保守估计，那么上周至少有超过 200 亿元的新增资金流入市场。

又一只认购权证以负溢价离场

首创认购昨结束交易时溢价率为 -2.79%

□本报记者 李剑锋

该权证开始缓慢下跌，最终收于 5.291 元，跌幅 2.22%，溢价率 -2.79%。从今日起，首创权证将进入为期 5 个交易日的行权期。

事实上，今年以来，除首创认购外，包钢认购和邯钢认购也均以负溢价收场。认购权证以负溢价结束交易，一方面反映了投资人对相应正股走势的谨慎态度，另一方面也为持有人提供了一定的套利空间。

目前，权证市场交易品种在数量上呈逐渐萎缩的趋势，紧随首创认购，万华认沽和认购两权证也将于本周结束交易，从现在起到 5 月末，总计还将有 8 只权证陆续结



束交易。

昨日，权证市场在侨城、钢钒等一批认购品种的带领下走出上涨行情，至收盘，20 只交易品种中有 13 只以红盘报收，侨城、钢钒、马钢三品种分列涨幅榜前三位，而认沽权证则普遍下跌，即将到期的万华认沽跌幅达到 8.18%。与此同时，权证市场的成交量在经历了前两个交易日的爆发式增长之后又有所回落，昨日市场总成交 157 亿元，较上周五减少了 38%。

昨日，权证市场在侨城、钢钒等一批认购品种的带领下走出上涨行情，至收盘，20 只交易品种中有 13 只以红盘报收，侨城、钢钒、马钢三品种分列涨幅榜前三位，而认沽权证则普遍下跌，即将到期的万华认沽跌幅达到 8.18%。与此同时，权证市场的成交量在经历了前两个交易日的爆发式增长之后又有所回落，昨日市场总成交 157 亿元，较上周五减少了 38%。

申银万国证券股份有限公司关于注销首创股份认购权证的公告

依照上海证券交易所发布的《关于证券公司创设首创股份权证有关事项的通知》，申银万国证券股份有限公司向上海证券交易所申请注销首创股份认购权证并已获准，中国证券登记结算有限责任公司上海分公司已办理相应登记手续。本公司此次获准注销的首创股份认购权证数量为 600 万份，该权证的条款与原首创

2007 年 4 月 17 日

关于浙江银轮机械股份有限公司股票上市交易的公告

浙江银轮机械股份有限公司人民币普通股股票将于 2007 年 4 月 18 日在本所上市。证券简称为“银轮股份”，证券代码为“002126”。公司人民币普通股股票总数为 100,000,000 股，其中首次上网定价公开发行的 24,000,000 股股票自上市之日起开始上市交易。

深圳证券交易所

2007 年 4 月 16 日

关于内蒙古霍林河露天煤业股份有限公司股票上市交易的公告

内蒙古霍林河露天煤业股份有限公司人民币普通股股票将于 2007 年 4 月 18 日在本所上市。证券简称为“露天煤业”，证券代码为“002128”。公司人民币普通股股票总数为 654,184,500 股，其中首次上网定价公开发行的 62,400,000 股股票自上市之日起开始上市交易。

深圳证券交易所

2007 年 4 月 16 日

每日权证数据(2007 年 4 月 16 日)

代码	名称	收盘(元)	涨跌(元)	涨跌幅(%)	成交量(亿元)	成交金额减(%)	换手率(%)	标的证券收盘价(元)	溢价率(%)	隐含波动率(%)	离最后交易日时间(离到期日时间(自然日))	今日涨停价(元)	今日跌停价(元)
认购权证													
580006	万华 HXB1	43.492	0.216	0.50	0.83	-47.1	3.35	38.32	-2.9	—	3/10	50.242	36.742
580006	雅戈 OCB1	14.614	0.321	2.25	4.78	-18.7	23.74	17.78	2.8	42.18	28/34	16.839	12.389</td